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駐停車について（本年度は、７：４０～１２：００は、車両入口を閉門します。） 

〇送り迎えを目的とした車両での入場はできません。車以外での来校が難しい方については、通行許可証の発

行等を検討いたしますので、必ず教頭までご相談ください。 

〇近隣店舗駐車場などへの無断利用は絶対に行わないでください。 

〇今年度もドッグラン（旧葉山温泉）横のゲートボール場をバイク・自転車の駐輪場としてお借りしました。場内

はバイクや自転車から降りて手押しで移動してください。整列した駐輪をお願いします。県道側及び校庭側

の階段下への駐輪は絶対に行わないでください。 

その他 

○学校敷地内は全面禁煙です。 

○プール横トイレは使用できません。そのため体育館トイレと１F 職員トイレを開放します。（校舎の体育館連絡

用通路側の扉から入ります。当日ご使用の際は、案内に従ってご使用ください。） 

〇立ち見スペースでは、競技の合間のスムーズな入れ替わりに 

ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長柄小  
考えて行動できる子 

～自立・創造 

  しなやかな心～ 

もうすぐ運動会 10月 21日（土） 
子どもたちは練習に励んでいます。 

近くなりましたので、いくつかのお願いを再度

させていただきます。よろしくお願いします 

6年生 日光修学旅行 

 2 日目は雨が降って

しまいましたが無事に

修学旅行へ行ってきま

した。今年は中禅寺湖

の遊覧船に乗りまし

た。風が心地よく、船か

ら眺める景色のきれい

さに感動しました。 

 長柄の子どもたち 

は純粋に自然に感動 

できる心を持ってい 

ます。素敵な思い出 

になりました。 

5年生 稲の収穫 

   さんにお世話になっている田んぼでは、稲の収穫を体験

させていただきました。ここまで立派に育ててくださった根岸

さん、ありがとうございます。「一生に一度の米作りを体験さ

せてあげたい。」という   さんの想いに支えられています。

子どもたちもきっと良いが学習になったことでしょう。 
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4年生 福祉とは 

 長柄にある「生活リハビリクラブ葉山」から施設長   さんと職員の   

さんが来てくださいました。「車椅子に乗ってみたい、触ってみたい」という

子どもたちの希望から車椅子を持って来校されました。車椅子の説明のあ

と、これを使っている人たちのことをもっと知ってほしい、ぜひリハビリク

ラブにも遊びに来て利用者の方とお話してみてください、と伝えてくださ

いました。地域の中で生活している様々な人に子どもたちの視点が向くき

っかけになってほしいと思います。 

エシカル給食 葉山アイス 

 上山口の美しい棚田の風景や文化、棚田

をとおした地域のつながりを後世に残す取

り組みの中で誕生した葉山アイス。葉山に

住む子どもたちが自分にできることは何か

を考えるきっかけになるようにと給食に出

ました。子どもたちは「今日はアイスー！」

と給食の時間を待ちに待っていました。い

い顔をして、食べていました。 

日本の文化再発見 

「折り紙」6年 

リラックスルームにボランティアとして来てくださっている

さん、JICAのお仕事でケニアやタンザニア等 30年 

の海外勤務をされてきた方です。海外と比較したとき、日本

の折り紙のすばらしさに惹かれご自身も達人に。宇宙でも活

かされている日本の折り紙。その広がりをたくさんお話して

くださいました。休み時間になると折り紙を教えてほしいと、

野坂さんの周りに子どもたちが集まってきます。 

リラックスルーム懇談会 Café 

10月 27日（金）１６：００ 

 保護者・教員・ボランティア・・どなたでも 

「リラックスルーム」ってどんなところ？ 

最近こんなことで困っている。 

学校の様子は？ などなど  

なんでもどうぞ 

11月 23日（木） 

休日参観日 

コロナ禍でできなかった、休日の参観日。 

今年は来月の 23 日勤労感謝の日に行いま

す。たくさんの方に見守られ、いつもよりお

澄まし気味の子どもたちになると思います

が、見に来てください。お車での来校はご遠

慮ください。午後はPTAオータムフェスが開

催されます。 


